



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

05/8/2018

2018年主题: “耶和華知道义人的道路” (诗篇1章6节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编, 1989年十二月份《读祷长》之笔记本第二集第12篇)

1. 为你们存留的基业 (彼得前书 1:3-5; 罗马书 1:14-17)

基业不是我们能为之工作或购买的东西。它随着“出身”而来。它也称为继承权。富裕的人把他们的产业与钱财遗留给他们的儿女。有时候, 我们真希望有哪位亲戚能留下一笔遗产给我们。但在地上继承的遗产没有完美或可靠的。一位女士有如此经验: 她父亲遗留给她的大房子使她和他的其他儿女卷入一场昂贵与长久的官司, 也经历多次不愉快的争辩交涉, 最终才得以到手。然而, 那一度是华贵的豪宅已经陈旧不堪, 需要一笔巨款来装修。她倒希望她没有继承那基业!

相反的, 神的儿女从父继承的基业没有这些世俗恶果。我们的基业不是凭竞争而得, 也不会衰败毁坏。使徒彼得形容它是“不能朽坏、不能玷污、不能衰残、为你们存留在天上的基业。”(彼得前书 1:4) 这份基业不属于他人, 只属于每个神的儿女。我们蒙拣选, 是神照自己的大怜悯, 藉耶稣基督从死里复活, 重生了我们, 叫我们有活泼的盼望(就是这存留在天上宝贵的基业)(彼得前书 1:3)。我们是神的後嗣, 和基督同作後嗣, 因我们所受的, 乃是儿子的心, 得以进入神之家(罗马书 8:14-17)。

我们的神不但应许我们的基业, 祂也确保我们必能安然抵达天家, 因我们蒙祂的能力保守, 藉着信“必能得著所预备, 到末世要显现的救恩”(彼得前书 1:5)。我们的基业也是蒙保留: 没有人可以夺去。我们的救主本身早已去为我们预备那地方(约翰福音 14:2, 3)。将有一天, 祂必再来接我们到祂那里去。神施予我们, 祂的儿女的救恩, 何等奇妙: 既完全也完美。一切严谨周密。当我们想到这个绝妙的基业, 我们实在要呼应使徒“愿颂赞归与我们主耶稣基督的父神!”(彼得前书 1:3a)。

默想: 因信蒙神能力保守。

2. 被火试验仍有盼望的喜乐 (彼得前书 1:6-12; 雅各书 1:2-4)

基督徒也不能避免遭受试验与灾难, 很多时候“在百般的试炼中忧愁”(彼得前书 1:6)。但真正的信徒不会因此感到绝望、走投无路。相反的, 他有充分的理由大大喜乐, 因他知道不管什么样的苦楚都是暂时的, 在这之后有那存留在天上的基业的“活泼的盼望”(彼得前书 1:3-4)。他期待那光辉盼望的到来, 而甘心忍受目前的苦炼。

但更重要的是, 一切的受苦受难与悲伤忧愁都是让我们得益处。这是我们成圣旅程的经历。使徒彼得说: “叫你们的信心既被试验, 就比那被火试验仍然能坏的金子更显宝贵…”(彼得前书 1:7)。金子是被火精炼出来的。它是金属中最珍贵的。就像信心在基督徒美德当中也是至宝: 是可以让我们直通速达天堂的属灵货币。

无论是金子或信心, 被火试验都是为了提纯洁净。通过燃烧的灼热火焰, 两者皆显得更有光辉与纯净。但它们之间有显然的不同: 金子终必朽坏, 而信心永不改变, 直到我们回归天家。亲爱的基督徒读者, 当你的信心受到试验, 务要持久忍耐到底。那样, 就“可以在耶稣基督显现的时候得著称赞、荣耀、尊贵。”(彼得前书 1:7) 到那日, 那经得起试验的信心可以让我们来到神面前, 得到主耶稣基督的赞赏表扬。

我们的盼望是坚固的, 建立在没有见过的基督上, “你们虽然没有见过他, 却是爱他; 如今虽不得看见, 却因信他就有说不出来、满有荣光的大喜乐”(彼得前书 1:8)。我们的主不是应许“我就常与你们同在, 直到世界的末了”(马太福音 28:20b)? 虽不能理解却能单凭信, 这是何等宝贵的信心。有那没有见过的基督同在, 让我们以喜乐坚持到底。

问题：你是否正面临火的试炼？

祷告：求主赐予喜乐！

3. 约束你们的心（彼得前书 1:13-17；希伯来书 12:1-2）

“所以”是要引起信徒对“活泼盼望”与他们必须力求存留在天上“不能朽坏的基业”的重视。务要“约束你们的心”！前面漫长旅程上，有当跑的路，有当打的仗。累赘笨重的服饰只会妨碍行动。基督徒当随时准备行动。让我们的精神体力能随时完全发动起来。任何妨碍阻止我属灵活力的皆要一概除去。“约束你们的心”！

希伯来书 12:1 给走天路的基督徒同样的指示：“既…就当放下各样的重担，脱去容易缠累我们的罪，存心忍耐，奔那摆在我们前头的路程”。无论是斗争或奔跑，基督徒的生命是属灵的争战，需要我们全力以赴。我们的仇敌诡计多端、心存险恶，执意击垮我们。我们当提防这狡猾仇敌的危害。先知先觉，有备无患。

“谨慎自守！”并不断“专心盼望耶稣基督显现的时候所带来给你们的恩”（彼得前书 1:13）。且要“仰望为我们信心创始成终的耶稣”（希伯来书 12:2）。“作顺命的儿女…要圣洁…既称…为父…”（彼得前书 1:14-17）。神照自己的大怜悯，让我们得儿子的名分，接纳我们成为儿女，使我们成为祂永恒国度的后嗣。我们合理的反应就是作个孝顺与忠心的孩子尊崇祂，“不要效法从前（我们）蒙昧无知的时候（我们）那放纵私欲的样子”（彼得前书 1:14）。

“…旧事已过，都变成新的了。”（哥林多后书 5:17）。旧的罪恶习惯与行为会伤害我们的属灵争战并且使父神蒙羞。当仰望主，祈求恩典与力量，“在一切所行的事上也要圣洁。”（彼得前书 1:15b）作为感恩顺服的孩子，这是我们至少当做到的。

祷告：父啊，我要像主耶稣：圣洁、清白、不能玷污。

愿神赐福予所有读者！

主内杜祥和创会牧师

属灵操练（八月份）

金句背诵

（撒母耳记上 15:22）

耶和华喜悦燔祭和平安祭，

岂如喜悦人听从他的话呢？

听命胜于献祭；顺从胜于公羊的脂油。

（彼得前书 1:14-15）

14 你们既作顺命的儿女，就不要效法从前蒙昧无知的时候那放纵私欲的样子。

15 那召你们的既是圣洁，你们在一切所行的事上也要圣洁。

读经运动

旧约圣经：箴言第 31 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：箴言第 28 章至 27 章

新约圣经：彼得前书第 1 章

祷告的拦阻（1）

简介

— 在几乎所有的宗教信念中，祈祷是向一个比祈祷者更高的人祈祷。不言而喻，“我们向高于自己的祈祷”，祈祷者是在寻求“神”介入帮忙处理。比如在大灾难时候，炮弹从天而降，无藏身之处，即便是铁石心肠的无神论者也会屈膝俯伏祷告。心理学家说对祈祷者而言，祈祷使人心心里得平安。当人祈祷时，他心灵感到安宁。那些祈祷的或许不相信祷告与神的真实性，但祷告确实让不安的心得以缓解。既是如此，那些有祷告的人身心会比没有祷告的来得健康。所以，他们的结论是有祈祷好过没有祈祷。

但是对神的孩子而言，祈祷不应被当作一种有益于身心的心理体验；它是与又活又真，且愿意垂听他所有呼求的神的真正交通。神只赐予祂挚爱的儿女这个特权。若不是神的儿女，他就是神的敌人，神不垂听他的祷告。对于敌人的祷告，唯有当他认罪悔改，愿意接受基督为他个人救主时，神才会接纳他的祷告。除了决至祷告，神不听不信者的祷告！

待续 -- 第 9 页

祷告的拦阻（1）

（接续 4 页）

神子民不可视祷告为无关紧要。这是神儿女在地上事奉时神给予他们的最佳蒙福管道之一。这是为了让他们得益处。在我们祈祷之前神已经晓得我们所要祈求的。祷告是为了激励信徒，让他知道神就在他身边。当他的祷告蒙回应时，他能亲身体会神的同在。他的敬拜与事奉态度将有重大的改善。他必能抵挡恶者的攻击因他实实在在地与主密切同行！撒但的诱惑吸引不了他。他要舍弃这世界与其中的愚昧欺诈，并一心定睛仰望基督，他奇妙的个人救主！信徒必须避免或除去他的祷告拦阻，才能得着这些属灵福气。他不希望因他的无知，不知道什么拦阻了他向天父的祈祷而丧失了他进入至圣所的特权。

1. 不要注重罪孽 - 诗篇 66:18

诗人要见证神为他所行的事（参考第 16 节）第 17 至 20 节就是证言。诗篇 66:17-20 “我曾用口求告他；我的舌头也称他为高。 18 我若心里注重罪孽，主必不听。 19 但神实在听见了；他侧耳听了我的祷告的声音。 20 神是应当称颂的！他并没有推却我的祷告，也没有叫他的慈爱离开我”

待续 - (12/8)

主内郭全佑牧师

